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Jméno: ______________________ 

Druhá odmocnina 
 

1) 

a) 256=  f) 577− =  

b) 324 =  g) 577− =  

c) 35 =  h) 81

9
=  

d) 140 =  ch) 4

49
=  

e) 143=  i) 36

144
=  

2) 

a) 4900=  f) 2100=  

b) 3600=  g) 5200=  

c) 19600=  h) 970000 

d) 640000=  ch) 213000000=  

e) 169000000=  i) 687000000=  

 

3) 

a) 0,81=  h) 7,2 =  

b) 0,36=  ch) 0,3=  

c) 0,0289=  i) 0,96=  

d) 0,0361=  
j) 0,14=  

e) 0,000049=  
k) 1,46=  

f) 0,000225=  
l) 6,09=  

g) 2,3 =  
m) 7,15=  

Urči druhou odmocninu čísla 

jen pomocí tabulek. Příklady 

jsou řazeny od jednodušších 

po složitější, hodně štěstí! 
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4)  

a) 13,6=  f) 68,912=  

b) 19,2=  g) 5749=  

c) 26,37=  h) 3072=  

d) 74,49=  
ch) 15623=

 

e) 12,378=  
i) 76329=

 

 

5) Vypočítej bez kalkulačky! 

a) 215 =  

b) 9 121 225+ + =  

c) 36 25− =  

d) 50 2⋅ =  

e) 36 81⋅ =  

f) 2 49 36⋅ − =  

 

g) Parcela tvaru čtverce má rozlohu 2196 m , kolik metrů pletiva je potřeba na její oplocení? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

h) Čtverec má obsah 2225 cm , jaký má obvod? 
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Řešení 
 

1) Tyto druhé odmocniny do 1000 najdeš v tabulkách, pozor na znaménko a 

zlomek. 

a) 256 16=  f) 577 neexistuje− =  

b) 324 18=  g) 577 24,02− = −  

c) 35 5,92=  h) 81 9
3

9 3
= =  

d) 140 11,83=  ch) 4 2

749
=  

e) 143 11,96=  i) 36 36
3

12144
= =  

2)Tyto druhé odmocniny nad 1000 v tabulkách nenajdeš, použij pravidlo a b a b⋅ = ⋅ . 

a) 4900 49 100 49 100 70= ⋅ = ⋅ =  f) 2100 45,8=  

b) 3600 60=  g) 5200 72,1=  

c) 19600 140=  h) 970000 985=  

d) 640000 64 10000 800= ⋅ =  ch) 213000000 14590=  

e) 169000000 13000=  i) 687000000 26210=  

 

3) Tyto druhé odmocniny v tabulkách nenajdeš, desetinné číslo si vhodně uprav podle pravidla 

a b a b⋅ = ⋅ . 

a) 0,81 81 0,01 81 0,01 0,9= ⋅ = ⋅ =  h) 7,2 7,20 2,683= =  

b) 0,36 0,6=  ch) 0,3 0,30 0,548= =  

c) 0,0289 289 0,0001 0,17= ⋅ =  i) 0,96 0,98=  

d) 0,0361 0,19=  
j) 0,14 0,374=  

e) 0,000049 49 0,000001 0,007= ⋅ =  
k) 1,46 146 0,01 1,208= ⋅ =  

f) 0,000225 0,015=  
l) 6,09 2,468=  

g) 2,3 2,30 230 0,01 1,517= = ⋅ =  
m) 7,15 2,674=  

Ověř si, jestli jsi počítal/a 

správně. Jsi se svým 

výkonem spokojen/a? 
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4) Tyto druhé odmocniny nejdříve vhodně zaokrouhli. 

a) 13,6 14 3,74=≐  f) 68,912 69 8,31=≐  

b) 19,2 19 4,36=≐  g) 5749 5700 75,5=≐  

c) 26,37 26 5,1=≐  h) 3072 3100 55,7=≐  

d) 74,49 74 8,6=≐  
ch) 15623 15600 124,9=≐

 

e) 12,378 12 3,46=≐  
i) 76329 76300 276,2=≐

 

 
5) 

a) 215 15=  
d) 50 2 100 10⋅ = =  

b) 9 121 225 3 11 15 29+ + = + + =  e) 36 81 6 9 54⋅ = ⋅ =  

c) 36 25 11 3,32− = =  f) 2 49 36 2 7 6 8⋅ − = ⋅ − =  

g) Parcela tvaru čtverce má rozlohu 2196 m , kolik metrů pletiva je potřeba na její oplocení? 
2

2196

196

14

S a

a

a

a

=
=

=
=

 

4

4 14

56 

Na oplocení je potřeba 56 m pletiva.

o a

o

o m

= ⋅
= ⋅
=

 

 

h) Čtverec má obsah 2225 cm , jaký má obvod? 
2

2225

225

15

S a

a

a

a

=
=

=
=

 

4

4 15

60 

Čtverec má obvod 60 cm.

o a

o

o cm

= ⋅
= ⋅
=

 

 


